Polles viskelæder er væk
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Polle sad midt i legetimen og var meget ked af det. Maren gik hen til ham, men han ville ikke tale med hende. Han blev bare siddende. En gang imellem kiggede han ned i sit penalhus og i sin skoletaske, og hver gang så han lige opgivende ud. Jytte kom også til at kigge ned på ham. ”Hvad er der i vejen, Polle,”  spurgte hun. ”Ikke noget,” svarede Polle først, men da Jytte blev ved med at kigge på ham, sagde han: ”Jeg kan ikke finde mit viskelæder, det lå her på bordet, da vi gik ud til fri-kvarteret, og nu er det borte. Det er ellers et, jeg har fået af min tante Sofie, da hun sammen med min onkel Stefan var i Mexico. Det var en flot mexicanerhat, men nu er det væk. Polle var lige ved at græde. 

Jytte kiggede rundt i klassen. ”Kan I ikke hjælpe Polle med at finde hans viskelæder?” ”Øv, det gider jeg ikke,” svarede Søren med det samme. Jeg er lige ved noget spændende sammen med Noller. Polle smider altid sine ting væk.” ”Vel gør jeg ej,” svarede Polle. ”Så, så,” sagde Jytte straks. ”Det er aldrig rart at miste noget, man er glad for. Og jeg er sikker på, at det ikke er med vilje, at Polle har smidt det væk.” 

Maren gik rundt i klassen og ledte. Pludselig så hun Søren smide noget fra sig. ”Hov Søren, hvad har du gang i?” spurgte hun straks. ”Ikke noget,” svarede Søren og fortsatte meget lavt: ”det skal du få betalt i frikvarteret, du Polle elsker.” Jytte skyndte sig at gå ned til Søren. ”Søren, du ved godt, at man ikke må true nogen. Hvad var det, du smed i skraldespanden? Lad mig se.” Jytte kiggede ned i skraldespanden, og der så hun straks Polles viskelæder ligge. Hun tog det op, gik hen og gav det til Polle. ”Jeg håber,” sagde hun, ”at alle må forstå, at man for det første ikke skal lade noget ligge og flyde, og for det andet skal lade andres ting være i fred. Ryd nu op, så skal I spise og jeg vil læse en historie for jer.”

